

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Агрономія» рівня вищої освіти
бакалавр за спеціальністю 201 Агрономія галузі знань
20 Аграрні науки та продовольство

Інтенсивне землеробство та сучасні технології вирощування сільськогосподарських культур потребують підготовки фахівців з агрономії, що здатні вирішувати комплексні завдання з організації і технології виробництва високоякісної екологічно безпечної сільськогосподарської продукції та збалансованого природокористування через теоретичне та практичне навчання. Якісна підготовка за освітньо-професійною програмою забезпечить формування конкурентоспроможних фахівців у галузі агрономії, що є важливим завданням для продовольчої безпеки України.

Освітньо-професійна програма «Агрономія» спрямована на здобуття навичок для застосування в професійній діяльності у сфері агрономії, спрямованих на вирішення комплексних завдань з організації і технології виробництва високоякісної екологічно безпечної сільськогосподарської продукції та збалансованого природокористування через теоретичне та практичне навчання.

Полтавська державна аграрна академія має потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для підготовки фахівців у галузі агрономії, до викладання залучені викладачі, які мають як науковий так і практичний досвід у сфері агрономії.

Освітньо-професійною програмою передбачено вивчення освітніх компонентів, які формують загальні і фахові компетентності, що повністю відповідають реалізації програмних результатів навчання. Кожен обов'язковий освітній компонент освітньо-професійної програми відповідає програмним результатам навчання, що допомагає досягти цілей програми.

В процесі перегляду ОПП Агрономія рекомендуємо включити до вибіркової частини дисципліну «Генетичні ресурси рослин», це сприятиме розумінню процесів адаптації, еволюції та взаємодії рослин з навколишнім середовищем для розвитку сільського господарства та збереження природних ресурсів.

Освітньо-професійна програма «Агрономія» відповідає вимогам стандарту вищої освіти РВО Бакалавр, і може бути рекомендована для підготовки здобувачів за спеціальністю 201 «Агрономія» галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство.

В.о. директора Устимівської дослідної
станції рослинництва Інституту рослинництва
ім. В.Я.Юр'єва НААНУ, канд. с.-г. наук



Юрій ХАРЧЕНКО